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Bydgoszcz, dn. 12. 12. 2024 r.
Dot. postępowania nr: UKW/DZP-281-ZO-99/2024
[bookmark: _Hlk128745056]pod nazwą: „DOSTAWA PENDRIVE’ÓW” 

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE 
	 
Wykonawca zadał pytania o treści: 
Próbki - proszę o informację czy ma to być próbka fizyczna usb razem z nadrukiem Państwa projektu? Jeżeli tak to potrzebujemy na to trochę czasu a przede wszystkim logotypów w krzywych wektorowych żeby móc najpierw przygotować wizualizację do druku. Próbka z Państwa nadrukiem niestety nie będzie możliwa do przygotowania do terminu składania ofert tj do 16 grudnia. 

Odpowiedź: Przedkładane próbki muszą być zgodne z parametrami zamówienia określonymi w formularzu przedmiotowo – cenowym stanowiącym załącznik nr 2 do Zapytania ofertowego. Logowanie/oznakowanie ma prezentować oferowaną jakość i formę oznakowania zamawianego przedmiotu. Nie musi to być logotyp z tego postepowania.
Zgodnie z zapisem zapytania ofertowego: próbki, o których mowa należy umieścić w zamkniętym opakowaniu uniemożliwiającym zapoznanie się z jego zawartością. Opakowanie powinno być oznaczone nazwą (firmą) i adresem Wykonawcy oraz złożone za pośrednictwem operatora pocztowego, kuriera lub doręczone osobiście lub za pośrednictwem posłańca do siedziby Zamawiającego:
Uniwersytet Kazimierza Wielkiego w Bydgoszczy
Adres: 85-064 Bydgoszcz, ul. Chodkiewicza 30, Kancelaria Główna
	oraz opisane: Numer sprawy: UKW/DZP-281- ZO-99/2024 „dostawa pendrive’ów”
Nie otwierać przed dniem 16.12.2024r. godz. 09:00.


p.o. Kanclerza UKW
mgr Aniela Bekier-Jasińska
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