Opis przedmiotu zamówienia

Olej rzepakowy

· Okres przydatności do spożycia deklarowany przez producenta powinien wynosić nie mniej niż 3 miesiące od daty dostawy.

· Olej rzepakowy o objętości netto 1 l lub 5 l. Dopuszczalna ujemna wartość błędu objętości netto powinna być zgodna z obowiązującym prawem.

· Opakowanie jednostkowe: butelki z tworzyw sztucznych o objętości 1 l lub 5 l.

· Materiał opakowaniowy dopuszczony do kontaktu z żywnością. Opakowania jednostkowe powinny zabezpieczać produkt przed zniszczeniem i zanieczyszczeniem, powinny być czyste, bez obcych zapachów i uszkodzeń mechanicznych.

· Nie dopuszcza się stosowania opakowań zastępczych.

· Opakowanie transportowe: zgrzewki z folii termokurczliwej. Materiał opakowaniowy dopuszczony do kontaktu z żywnością.

· Opakowania transportowe powinny zabezpieczać produkt przed uszkodzeniem i zanieczyszczeniem, powinny być czyste, bez obcych zapachów, zabrudzeń i uszkodzeń mechanicznych.


Tłuszcz roślinny 

· Okres przydatności do spożycia deklarowany przez producenta powinien wynosić nie mniej niż 60 dni od daty dostawy.

· Zawartość tłuszczu w produkcie nie mniej niż 50 %.

· Opakowanie jednostkowe: kostka o masie 200-250 gram; folia aluminiowa dopuszczona do kontaktu z żywnością.

· Opakowania jednostkowe powinny zabezpieczać produkt przed zniszczeniem i zanieczyszczeniem, powinny być czyste, bez obcych zapachów, śladów pleśni i uszkodzeń mechanicznych.

· Nie dopuszcza się stosowania opakowań zastępczych. 

· [bookmark: _GoBack]Opakowania transportowe: pudła kartonowe o masie od 5 do 15 kg. Materiał opakowaniowy dopuszczony do kontaktu z żywnością.

· Opakowania transportowe powinny zabezpieczać produkt przed uszkodzeniem i zanieczyszczeniem, powinny być czyste, bez obcych zapachów, zabrudzeń, śladów pleśni, załamań i innych uszkodzeń mechanicznych.



