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Załącznik nr 8 do SWZ
WYKAZ WYKONANYCH DOSTAW 
dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na realizację zamówienia pn.:  „Zakup i dostawa fabrycznie nowego ciągnika rolniczego na potrzeby Gminy Wałcz” 

Wykaz dostaw wykonanych, a w przypadku świadczeń okresowych lub ciągłych również wykonywanych, w okresie ostatnich 3 lat, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wraz z podaniem ich wartości, przedmiotu, dat wykonania i podmiotów, na rzecz których dostawy zostały wykonane, oraz załączeniem dowodów określających czy dostawy zostały wykonane lub są wykonywane należycie, przy czym dowodami, o których mowa, są referencje bądź inne dokumenty sporządzone przez podmiot, na rzecz którego usługi zostały wykonane, a w przypadku świadczeń powtarzających się lub ciągłych są wykonywane, a jeżeli Wykonawca z przyczyn niezależnych od niego nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów – oświadczenie Wykonawcy. 
Wymagane jest wykazanie doświadczenia obejmującego odpowiednio: co najmniej jednego fabrycznie nowego ciągnika  o  parametrach zgodnych z przedmiotem zamówienia o wartości co najmniej 250 000,00 zł brutto.
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Prawdziwość powyższych danych potwierdzam świadom(a) odpowiedzialności karnej z art. 297 Kodeksu karnego.

Wykonawca (osoby uprawnione do reprezentacji wykonawcy) podpisuje wykaz:

•
przy użyciu kwalifikowanego podpisu elektronicznego lub 

•
w postaci elektronicznej, opatrzonej podpisem zaufanym lub 

•
przy pomocy dowodu osobistego z warstwą elektroniczną (tzw. podpisem osobistym)
